



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Участникам и гостям Российского  
национального конгресса кардиологов!**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую вас на Российском национальном конгрессе кардиологов.

Российское кардиологическое общество, насчитывающее более пяти с половиной тысяч членов, представляющих около 60 субъектов Российской Федерации, по установленной добной традиции объединяет усилия врачей и исследователей, педагогов и клиницистов, работающих как в области кардиологии, так и в смежных профессиях, для решения задачи по снижению смертности от сердечно-сосудистых заболеваний.

На широкой платформе междисциплинарного взаимодействия создаются все условия для активного участия общества в формировании и реализации современных программ непрерывного последипломного образования, проведении социально-ориентированных и профилактических акций, выполнении научных исследований и внедрении в клиническую практику новых методов диагностики и лечения.

Необходимость обсуждения указанной тематики продиктована не только широкой распространенностью и высокой социальной значимостью болезней сердца и сосудов, но и масштабом задач, которые стоят перед нами в год борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Уверена, что конгресс откроет новые перспективы совершенствования медицинской помощи на основе инновационных медицинских технологий, и станет очередным шагом вперед на пути развития отечественной кардиологии.

Желаю всем участникам Российского национального конгресса кардиологов успешной работы, крепкого здоровья, счастья и добра!

Министр

В.И. Скворцова